
adjustable slider

: 400 × 400 × 95mm

Kunststoff-Rändelmutter M5
Cable clamps set arranged

Gehäuse-Unterteil    

(cable entry)

2×screx M4×8

2×Thread bolt M5×10

Thread bolt M5×70

2×Linsenschraube M4×8

Moosgummistreifen

Wall fixing:               4 screws ø8mm in spacing 360 × 360mm

2×Klemmplatte

Gewindebolzen M5×70Kabelschellen-Set beigelegt

2×TMS plate

Dimensions

(als kabelauslass)

abnehmbarer Deckel mit Schloss

Foam sealing stripLaser label

4×Cable entry for M25

Plastic knurl nut M5

verstellbarer Schieber

2×Plastic knurl nut M5

removable cover with key lock

Laseretikett

4×Kabeleinführung für M25

Housing bottom part

Wandbefestigung: 4 Schrauben ø8mm im Raster 360 × 360mm/

Abmessungen/

Kabelabfangschiene
Cable fixing bar

2×Kunststoff-Rändelmutter M5

2×Gewindebolzen M5×10

b

surface Stell sheet

Unterl./doc. type

9657
11852 K

16.05.06

Benennung/ title

Oberfläche/

[mm²]
weight

KR H02050A0006

a

material
 1mm

replaces

08.09.00

JM

13.10.98
tolerances

scale

Original : DIN A3

Werkstoff/

17755

Datum/ date

Wandspleißbox
Wall Splice Box

dim. without

Index

A
lle
 R
e
c
h
te
 v
o
rb
e
h
a
lte
n
 /
 a
ll 
rig
h
ts
 r
e
se
rv
e
d
  
©
  
 T
e
le
g
ä
rt
n
e
r 
  
 K
.G
ä
rt
n
e
r 
G
m
b
H
  
  
 D
-7
11
4
4
 S
te
in
e
n
b
ro
n
n
  
Le
rc
h
e
n
st
ra
ss
e
 3
5
  
  
 G
e
rm
a
n
y 
  
  
 P
h
o
n
e
:  
+
4
9 
 7
15
7/
12
5
-0
  
  
  
Fa
x:
  
+
4
9 
 7
15
7/
12
5
-1
2
0
  
  
 w
w
w
.t
e
le
g
a
e
rt
n
e
r.
c
o
m

KR

1996

Norm/ stand.

Gewicht/

 

a

mittel

gepr./ appr.

29.01.

1:2

20.02.96 OH

Zeichnungsnr./ drawing no.

Oberfläche/

[g]

-

c

KR
Maße/ dimensions: mm

1

-

-

1Blatt/ sheet    von/ of
Ersatz für/

finish

Änd./

gez./ drawn

Name/ 
revision code

DIN 7168

Name/ name

according to

Maßstab/ 

date

Änderungsmitteilung/

name
Datum/

rev.

 

untol. Maße/

Stahlblech/
pulverbeschichtet RAL7035
powder laminated grey


